

摘镜 约“惠”清晰新“视界”

医院手术量比平时多三成 手术开销基本万元起步

“近两日，门诊就诊患者明显增多，预约手术量也比平时多了30%左右。”郑州尖峰眼科医院院长刘保松教授说，近期来医院做屈光手术的患者中，一半以上是高中生，他们希望自己的视力达标，不影响将来的志愿填报。

同时，河南大学附属爱尔眼科医院副院长、屈光科主任游昌涛也表示，该院同样迎来了近视手术预约高峰期，每天都有近百人电话咨询，就诊人数和平时相比明显增多，以20多岁的

年轻人人居多。不少大学生就诊者认为，利用假期做近视手术，可以有充足的视力恢复期。

据了解，在手术花费方面，近视手术价格基本都在万元以上，我市部分专科医院针对双节假期推出了优惠团购、减免政策。“上高中时，我就和妈妈商量好了要做激光矫正手术，做了这个手术，就可以不用戴眼镜了，毕业后找工作也会更加自信。”大二学生小严说。

近视手术并非人人适合 “摘镜”要量体裁衣

郑州视光眼科医院院长刘苏冰教授表示，近视手术并非人人适合，患者首先应该到正规医院进行详细的眼科检查，由医生判断是否适合接受手术治疗。通常情况下，角膜屈光手术适合18周岁以上、近视度数已经稳定、同时没有明显的角膜损伤或眼部病变的人群。由于儿童青少年的视力还在发育过程中，眼轴也在变化，过早采取手术方式来干预，后续可能会出现近视的回退、复发等情况，因此儿童青少年不适合做角膜屈光手术。

“‘摘镜’要量体裁衣，选择什么样的手术方式也应该由专业医生检查评估后，根据患者的角膜条件、职业需求、日常爱好等综合因素，制订手术方案。比如对于度数比较深、散

光较大、角膜比较薄的患者，通常比较适合ICL晶体植入；而对于眼部条件比较好、度数适中、角膜厚度也达到要求的患者，医生才会推荐切口更小、术后恢复相对比较稳定的全飞秒手术方式。”游昌涛介绍。

“此外，近视手术并不是患者想做，随时到医院就能做。”游昌涛提醒，很多近视患者都会配戴隐形眼镜，隐形眼镜对角膜的形态会有一定程度的影响，如果不停戴一段时间，检查结果的精准性就会受到影响。通常情况下，配戴隐形眼镜的患者需要停戴1~2周，然后再由专业医生进行详细的术前检查，确定手术方案。与此同时，患者在手术前不能出现感冒发热、腹泻或者其他身体不适症状，如有相关症状，则需要延期进行手术。

视光眼科

郑州视光眼科医院9月28日举办“摘镜庆中秋 清晰迎国庆”活动，当日14时30分现场抽奖，奖品包含全飞秒免费名额、ICL晶体手术半价名额、5000元现金抵用券等，全场无空奖。凭预约金，当天手术缴费可领取DL同款网红月饼。

另外，双节期间，术前检查费按实缴金额抵手术费；激光类优惠1000元；ICL手术类优惠2000元，外地到院手术者，可免2人2晚床位费。

尖峰眼科

双节期间，激光类手术患者可进行免费TGFB1基因检测，还有多项手术优惠，如ICL 26800元/双眼；TICL 30800元/双眼；半飞秒11000元/双眼；鹰雕半飞秒13000元/双眼；全飞秒15000元/双眼；鹰雕全飞秒17000元/双眼；预约手术可抽取华为Mate60 pro、iPhone15、千元屈光手术代金券等礼品。郑州市区三环内提供车辆接送服务及2人2晚住宿。

爱尔眼科

10月1日15:00，该院将举办国庆近视手术团购会，缴纳定金、参与砍价外，还可获取惊喜好礼。眼整形专享水光针199元/次，买一送一；999元享自然无痕双眼皮手术。干眼诊疗门诊专享：购买干眼SPA、OPT、LIPIFLOW等套餐均可额外赠送蒸汽热敷眼罩、冷敷贴。

双节假期马上来了，不少近视朋友都想趁着八天假期给自己安排个近视手术，这样手术时间灵活，术后也有充足的时间休息。那么，假期摘镜有没有优惠呢？需要注意什么呢？一起来看看吧。
正观新闻·郑州晚报记者 蒋晓蕾

郑州晚报 T1105

2023年9月28日 星期四
统筹：刘书芝 编辑：李冬生
美编：高磊 校对：李政



非遗宝丰 清香名酒

宝丰酒 75周年 给时间的答案

你拍视频我送酒

宝丰酒建厂75周年短视频大赛！

抖音拍摄发布宝丰酒产品/相关元素出镜视频，参与话题#宝丰酒建厂75周年 并@宝丰酒业 即可参与！

宝丰酒水与75周年限定奖品等你赢取！

